Steel and Metal

Catalog
U7X | HEY | S
o/ 2EHY

g

M



u (o]
2 o N 0 © ~ ® olh @ e e 2
o
o
KO
ulo
7 vy
Ho KO
ul M| =< R0 B
- "R Kr R
o = E2 —
g ni0 HH | _ | m
ELC Tom < i e G R & R o
] ol Sl RO AU | o =< ~ 1l M L
w | amE R G R om B M7 R z
o M Wimer X oS 5 o B m <y 4o =
SN nORORO I E o0 o0 ol o0 W EK kR Z R R © 3
Kogy w K| oK HH o @ T D T R g w30 % IF IF Q3
WL m Wy om0 d A A E = ke Fo Hn Mo e z =
w1 O v o 1 1 T o Y 1 R = A - il s 2
qﬂw_—m KU == _._.._l_ 3 I _ i _ I _ _x_o KO KO KO KO ] = _._.._._ __o_l o o < _ < _ H o
< w | o0
To@m o@m = 2 <
A T NI -
<< 3T _..r_.__ <
K 3 = o0 S & E X ® @
5 2 =3 & Y <1 & T IR
Il 1 2l = X0 0 Mmool X W ¥ ¥ T A K m
L] i o i Rl T W ooy < K R W o
Il S K0 K1 KD =30 M ~ 7 < | K|~ |~ | H = m
uF Zog WK RLRLK W DO
N O U KT T H ol ol | U
: n0 — | ko I
~y _Al_ oMl - = _.._I = _._.__n =0 _._.__n =0 . A_
o] i O Ho o= | Wl K - K W —
< - KO K1 =) K= X N Z0 N ol =
" ™ iF Ko ol K- R

SIN3INOD

Y

METAL CATALOG

: 10 319Vl

STEEL AND

024 MH|A SB HEA(F2] MH|A 23 080-220-2000




[m

P U

o B

N TH

O

421%] i0pM IEH

AG-D 100X2.7X16 SP

F4 42 Tgjelr

AG 100-8S

0006

HEHs =Y e AG 100-8S
ZaA|[= oI0FA AG-D 105 | 850W
2158591 S Aty o RPM (2¢} 3|F%) 11,500
SP G36 Flex (25) ATIE x|A M10
2158592 SRS 204 AG-D 105 20[ (mm) 284
SP G36 Flex (50) 321 AFO|= (mm) 204
2158593 S2AIS 20k AG-D 105 oFH 74t} 0] O& (LA EE 05 mm)
SP G60 Flex (25) oIFEE
2158594 Z3A|E M0H AG-D 105 4 SPOIEENCIAS 4 UP Hag SAICIAS
SP G60 Flex (50) rsPAUENCA 47
43N 0Py
3|3 2|o|x Zlo|x 72| 57| CHaret Jzlatelz|ofx
PR 3-HVSG PD-E PM 40-MG
JIEnI PR 3-HVSG JIEnI PD-E JIEnI PM 40-MG
2fo[x{ & A ] EEER 0~200m 2{[O[X] ] A g
23S 2-150m(=&) Hee +1.5mm ERER 20 m(50 m Z[A[HAIE)
L +/=1mm at 10m EEEHS 307 X[ R ERES 3L (360°)
ANsHYls +-5° 2o/H E2 635 nm Class 2 ol +/-2 mmat10m
2loId S& 510 - 530nm, Class 2 sl AAA BIETR] 27 NeEEI[S +-3°
] Li-ion 12V HHEIR] & 5 S = Ho[x 53 510 nm, Class 2
= o HHES2] 5% [ 5,0008] 28 SH )
HHE{2] Li-ion : 16h e on 0T~50C Zied Li-ion 12 V.
s 2k -10°C ~50°C Soceo [EEES Li-ion : 8 h (all lines on)
== IP 5! 1P 65
IPESSE 1P 64 SH _ =2 -10 °C~ 40 °C
=7 24kg = [EECEEES) PE=ED 1P 54
37 200 x 200 x 246 mm 2 129 x 60 x 28 mm Ev 140 x 140 x 216 mm
=y S| = =Yl S
EH| gt &3 4| e CIO[oI2E 0=
TE 60-ATC/AVR TE 30-A36 DD 30-W
Jleng TE 60-AVR/ATC ] TE 30-A36 ] DD 30-wW
TRz g g @9E) 20 ~ 32 mm HHEEEE BN E22E) 10 ~ 24 mm For 220V
b 1350 W HHE{2] et 36V e 1450 W
BE 2FE) o2, x5 [ EEEE] 5.2 A Li-ion (114.4 Wh) = !
=2 7.8 k pSE 950 W TS He 8 ~35mm
chl B off %] 7.8 SHEERIH 28 5.1k 2E5} 3|H%
BN = E}Z(E ZO!M;?J) STig ;To}gl &% 8700 RPM
S 340 RPM S gl 4200 3/ S 76kg
EYj| 493 x 115 x 293 mm ESEEs 850 RPM_ 25U= 87dB
| iz Efel 2go[e Aade a4
SR 85 DRS-¥ Z=VIS Aze TE-C(SDS B21A) A Az 2!
T REAIS AVR =&t o 05 S5 Z|ch MZ 20| 600 mm
IRt ES ATC 25} Xt HS ATC &
=X
#lojE %71 (330ml) AlojZ A7 (330ml) 5KE 47
HIT-RE500V3/ i | HIT-HY 200/ HSL-3 als

HIT-HY 200 / HVU 2

o7 [HIE &‘

HIT-RE 500 V3 / HVU 2

oz -4

BRRE MR JRs Alb b ZstAflzt SMRE M| 7ks AlZE b Zstalzt HEY 20| (mm)
5°C~1C 24171 T68AZF S0°C ~ 5°C A 20AZF HSL-3 M12/25 105
0°C~4°C 24171 48X7t ~4°C~-0°C 2412 8A[ZF HSL-3 M16/25 25
5°C ~9°C 24121 24012 1°C~5°C 1AIZH 4412t _
10°C ~14°C 1.5AI7F 16412 6°C ~ 10°C 402 2542 HSL-3 M20/30 155
15°C ~19°C TAIZF 12412 11°C ~20°C 155 1.5AI7 HSL-3 M24/30 180

20°C ~ 24°C 302 7Nz 21°C ~ 30°C oE A[ZF
25°C ~ 29°C 202 6AIZH 31°C ~ 40°C 6= A2
30°C ~ 34°C 152 SAIZ

B x| w2t ZE| AX|L|of

=
RpAlst RS SEE 2

0% Z710 nfa} SE| AX|L|0f 2o| R
RpMlst AfEHE £

re
]
M
Il

2Fol(www.hilti.co.knoflA 7+

P =] FLOHSHM 2!



27 Dy
SAIZ %)
A2

FL NET FQNE 2 Z=Q HZE3

3|H 2jo|x 2tel 2jofx glolx 72| £17|

PR 3-HVSG PMC 46 PD-S
7IEHI PR 3-HVSG 7IEHI PMC 46 7IEHI PD-S
2f[O[x] & A2} gl EEES 30 mE2IE), 10 mEfN) ERER] 0.2~60m
ESER | 2- 150m(3|2§) = +3 mm@10 m(Z2IE) 5H n
Bae /- 1mm at 10m i £15 Mm@I0 mefeh = ;; = ;{EHLZS;F%”
AEEEI[s +/-5° AEEEI[S o= ez Sou
#ojx 52 510 - 530nm, Class 2 aoix =2 &35 nim Ciass 2 elolx S& Class 2
el Li-ion 12V el AA BHE{2] 471 e AAA HRE{Z] 27
B 5% Li-ion : 16 HiElE 23 20h HZ 715 CISEH [ BiEp[s
Az 2 -10°C ~ 50°C Iz 20 -10 C~50 C = 2 -10°C~50°C
nﬁigg P64 PESEE P54 P S P54
=l 2.4kg el 515 g(HE2] =&
55| 200 x 200 x 246 mm | 107 x 65 x 96 mm El| 115 x 37 x 22 mm

S 2El2| =y

TE 6-A22

0006

Q17|AIZ

EEl2| 2ojEd

TE 3-ML

0006

71N TE 6-A22 7IEMIg TE 3-ML
[EEER; 2V [EEER] 220V

[EEEE; 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh) [ 800 W

E=p] 37k 24 3ke

G ) N IOl EFHOER] 2.1

CIAEIH OX] 2.5 2 EHS 5100 3|/2

= B 5100 3|/2 37| 377 x 88 x 204 mm
[EREE 1050 RPM EES TE-C(SDSE2{A)

='7I 367 x 92 x 201 mm 22 AMuSoE Wtk Is(22A E2d)

re
ra
[>
m
In

ghit E2! H|E(8 ~ 15mm)
TE-CX BIT
SDS plus

AN
Q7 [HZ

HSA HSV SIW 6AT-A22
! il
QI7|XIZ Q7 |HIZ o L
=y LI H3Zo| HEY ZZ(mm) H3Zo| 7IEH SIW 6AT-A22
M1O X 98 10 95 HSV M10x90 0 70 EEEERR] 216V
M12 x 100 12 122 HSV M12x100 2 85 - 822 ; 52 b Livion
M12 x 115 12 122 HSV M12x120 12 85 S : I“lon
ECD Rk 1,000 /1,500 / 2,300 RPM(3Eh
M16 x 137 16 140 HSV M16x120 16 105 THES @M 90/ 135/ 213 Nm
M20 x 170 20 170 HSV M16x140 16 105 E P 3500 3/
BE RA0|| w2t SlE| QNX|L|o] 2o| Qaf ] 1/2" A2t Egtol=
< xwh%_}hlféjgl §,9_1|3|2’<1+3<_ 12 29 15/1.7kg
37 154 x 94 x 228 mm
ECES] HAHA]

= = o | o ] =) =
=7} dbsixy s} ZolE Amefo) e ErEET 2lutg F2|9HEHE
Az CFS-SP WB 4 | ox 3 CF-1 65 ECO
- 0606
Q17 |HIE Q17 |xIZ
7|&mgd CFS-SP WB 7|len GX 3 ] CF-1 65 ECO
AHA] A = =i = =3
de ol JeAEg cfEas Al 200420091 tem i
L 9L ST GC42 A7 23 Togm To00
g oF13g/cm? I 100J Se 0] 651
s of 37~ 4AZHGmm) ol 9.5 Nm 01 AT 0=
ZL;@ 1§‘A}A\7} of1 g3‘§(3mm) E] 39kg SEW“A\” 5 & —
TEISAASTNCA)  511% S HES (SL90I) 0,031 W/m-K Ofa
A3 7ts 2= 2°C ~ 40°C 37| 434 x 132 x 392 mm QU 20 kg / m3 O[&
P i I ox 3 me i
o 3 = HiPl= S5 5 5
B0 B4 [ASTME 84) F\arw(e s&veﬂ)mem o StAL{ 710|E X-FB, ECT §27ts XO-EP;‘L? et 3(;"é~ 80 °C
FE7[6t 12749 e
4 T4 MH|A S8 MEHA(SE| MH|A ZEH) 080-220-2000



0zt
ol

0z
fol
x
2

25 ‘ FHET ‘ FRHEE2 FQHE3
ZHE(mel) Chag T2iztolziolK 2olx 72 37| CLEY
A K| AT =7 PM 40-MG PD-S PR 3-HVSG
TAMRE S
T 000 ,
71ExI8 PM 40-MG 71ExI8 PD-S 71EnI8 PR 3-HVSG
O[N] & M mr] EED 02~60m 20T & A o2
EER 20 m(50 m 2[A[HARR) et +/-15 mm B 2-150m(Z&)
2fol 3L (360°) H2a 7 20 28] =571 et +/- Imm at 10m
P +/-2mmat10m 3 =5 = o REeEIls H-5°
XEEEIs +/-3° OS2 Class 2 #old 53 510 - 530nm, Class 2
_|0[x 53 510 nm, Class 2 ] AAA BHE{2| 27} el Li-ion 12V
el Li-ion 12V HE 71s GLEY /B ls HHET] £8 Lizion : 16h
HHE2| £ Li-ion : 8 h (all lines on) A5 2 -10 C~50C &%ggﬂ -10°C ~ 50°C
=en -10 °C ~ 40 °C PESED 1P 54 IEIP71| == szfg
= = -
S5==E 140 X 140 % 216 mim 2 115 x 37 x 22 mm EEj 200 x 200 x 246 mm
7;;) F%( I | %!) &M ZE[E| gl EElZ| golEd £ E2jo|H/3IX|
XA 1™ TE 6-A22 TE 3-CL SID 4-A22
T 0006 0006 006
Q17|K|Z Q17 |H|=
7IERI TE 6-A22 e TE 3-CL 7l&mg SID 4-A22
HiE|2] Z9F 2V RE] 850 W HHE(2] et 22V
EEER 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh) A 3keg 2.6 Ah Li-ion
EV g% EfAOIAX] 21 HHH?' g%; 5.2 Ah Li-ion
GER M=y 7 SgEZS 5100 3J/2 S5 SIHAE  100/1500/2700 RPMGED
CIIEIZA O 4X| 25 37| 377 x 88 x 204 mm ZjE3@=r/zex) 60 Nm /110 Nm /194 Nm
EISJEES 5100 3//2 HEg TE-C(SDSE2A) A 114" 2k A%
ElEEES 1050 RPM 2 l4kg
37| 367 x 92 x 201 mm 37 147 x 93 x 224 mm
e ] A
RE(Z|Q) HiE{2] EFZ2 IIAEFEET #l0} 21 H[E(8 ~ 15mm)
x| = / H E|_9.|| BX 3 (2AIch) GX 3 TE-CX BIT
2=/ =K
x (21313 (21313 18
—T,— C;l SDS plus
Q17|KZ Q17 |H|Z Q17 |H|Z
7IEmI BX 3 (2AcH) 7IEmI GX 3
5 700 & R ARZF e 1,2008
Ech B 216V /5280 71%) e TR
[EEESE] 216V it 100 J
weeigy 25N o sshn
- : = .9 kg
:ﬂfm{ 85 EV| 434 x 132 x 392 mm
;; A igi TIERI GX 3 ME
T -5 X8 SIAH J0[E X-FB, ECT 2275
37| 473 x 134 x 280 mm L1l  ECT 22t
- _ = — ox = = —
ZE(Z2)) Ui Fa|onErE AgugEedE | sHuEd
= AH A|‘ == CF-1 65 ECO CF 710 CF DS-1
= =)
Q17|KZ 4 Q17 |X|= Q17 |H|=
71EM CF-1 65 ECO ] CF 710 7I&Mg CF DS-1
z= REEEEEEE] __Agrtsex EEEEEEEE] o
deisa B & 750 ml /1000ml el 4008
22F 750 ml /1000 mi i ZlcH50 L 25| Zo| 15.0cm
dag /i 651 0l AsIAZE nE
SFITE (SL90B) 0031 W/m-K Ofsf ?;{5956) 0.031 W/m-K 0l3t £ o] 335cm
L 20 kg / m3 O or
34 59 dB LS 59dB
A2 b5 2E 5°C~30°C AZ 75 25 510°C~25°C
*etots 2E -30°C~80°C Net ks 2% -40°C ~ 80 °C
2E7[s 20 [E7[5 12 70

X2 2El2etl(www.hilti.co.knollA ZHESI W2 L0SHH 2! 5



> ol
Okl
02

Ok =

FRHE
Y HYEEED)

o|[o

SCM 22-A

0006

A

e SCM 22-A 71EMg AG 125-A22 PIE ] SB4-A22
H{E{2| Zet 22V H{E{2] Zet 22V EEEE) 2V
HiE{2| 22 5.2 Ah Li-ion HiE{2| 82 5.2 Ah Li-ion SHaT 167 m/min
BE3SFAE 3500 RPM SESEEE 9,500 RPM FTEYTET .
HEYSE 57 mm TS 35mm AL SOl 733 mm(28 - 7/8)
EESE] 160 ~ 165 mm FHCIATZH 125 mm HELLSH 05 mm
| 4.0kg 27 2.7kg AR 7S EE 63.5 mm(2 - 1/2)
=7 370 x 206 x 242 mm 37 351x 93 x 131 mm SHERIZE) 4.0 Ke
ABIE M14
CHiksk azl2folz|o|x glo|x 72| £37] 3™ glojy
PD-S PR 3-HVSG
7l&xg PM 40-MG 7l&xig PD-S JIEHg PR 3-HVSG
2f[O[X{ ] AHgF el = He| 02~60m 2{O[X{ & AfAF gl
ErED 20 m(50 m 2[A[HAIE) pSE +/-15mm =259 2 - 150m(21&)
ERES 3L (360°) H2al 7= [ 23] =87 el +/-1mm at 10m
stz +/-2mmat10 m oI Ea Class 2 e ASEHYI|s +/-5°
R=EEIS EER 2loIx S& ass #ojx| 52 510 - 530nm, Class 2
2ol E2 510 nm, Class 2 oLl AAA HIE{Z] 27 xiel Li-ion 12V
el Li-ion 12V HE7ls HERY /MRS HHE(2] £ Li-ion : 16h
[EEESE Li-ion : 8 h (all lines on) s e -10 C~50 C = -10°C ~ 50°C
ASes -10°C~40°C EE IP54 = S
S=o = )
Ep==s 140 x 140 216 =2 105 % 37 x 22 tom Edll 200 x 200 x 246 mm

&M 2Ef2| gl=d

etz gpsy

TE 6-A22 TE 3-ML

i
L TE 6-A22 JlEn TE 3-ML
HiE{2| T 22V ] 800 W
HiE{2| 22 5.2 Ah Li-ion (114.4 Wh) el 3kg
V] 37ke CH EFolAX] 2.1
el M =8 > EYEAS 5100 =l/2
CRIE O] 25 37| 377 x 88 x 204 mm
SCHES 5100 3|/ IR TE-C(SDSE2{2)
B 1050 RPM AN SR Wit Its(E2N 22l8)
37| 367 x 92 x 201 mm

gtof =2 H[E(8 ~ 15mm)
TE-CX BIT
SDS plus

AN NN
217 [HIZ

= = - -
OFH AF{E W3 237 SH =i E BIR|
HSA HUS 3 4 | siw eAT-A22
e = o e B
HEY LIAER H3Zo| =Y HEE #ZZ0[ (mm) JIEM SIW 6AT-A22
M10 x 98 10 95 HUS3-H 8x55 5/-/- 50 EEEERD 216V
M12 x 100 12 122 HUS3-H 8x65 15/5/- 60 . 822 ; 52 AhLiion
M12 x 115 12 122 HUS3-H 8x75 25/15/5 70 I : i-ion
ECCEE 1,000 /1,500 / 2,300 RPM(BEH
M16 x 137 16 140 HUS3-H 10x70 15/-/- 85 T TR
M20 x 170 20 170 HUS3-H 10x80 25/5/- 85 Scholma 3500 3|5
A RA0|| w2t SE| AX|L0] 2o gt HUS3-H 10x90 35/15/5 85 =l 1/2" A2t ERtolE
RpMigh Aret2 EHE &E HUS3-H 14x74 10/-/- 95 A 15/1.7kg
HUS3-H 14x100 35/15/- 95 27| 154 x 94 x 228 mm
ECE] HA

ShAMCEAL

e (2| MH|A 23 080-220-2000



O
ox

EEESINIS
e

AL

X

N

A2 59310
xtod

—1d

FQHE ‘ FRHE2 =QHE3
) 1 |
A EFd3T HiE{2| EFE 3+
GX 3 BX 3 (2AMicH)
Q17 |H|= Q17|R|=
7lEm GX 3 7IEnig! BX 3 (2Ath)
EFgSE AJZHE EIC 1,200 = 700 2
eS| GCaastrd Hr ErgS (2167 / 5.2A0 712
o) 100 J HHEA2| Fef 216V
OfHIxfo] 95N 2.6 Ah Li-ion
S Soke. HhEfel 82 &3 Ah Li-ion
= 434 x 132 x 392 mm ﬂf‘z" - 85
1R GX 3 ME E;ﬂu igi
SIAH 7f0[E X-FB, ECT £5PI5 T -5 Kg
SHE IO s 37 473 x 134 x 280 mm
) 1 ] =
1A EFd3T Epg37 st X2
GX 3 DX 76 MX X-ENP2
IR GX 3 e DX 76 MX 71&ng X-ENP (A|E H[EHE)
EPEEE AlME E|ch 1,200 2 4.35Kg K 15mm
I GC42 7IA7H Zo| 450mm SAR| <20um2| OII==
kel 100 J 2 [1091] C6.8/18M E Eagt
EEER] 9.5 Nm Bl ABEA zd
= 39 ke ZEEe| 10074
37| 434 x 132 x 392 mm
R GX 3 ME
stA 10|12 X-FB, ECT H2I7l5
- - - = = ==
E73 Ealo|b/IX] &M 237 & £ E2}0|H &3 CE CEjO0H|(SHE)
SID 4-A22 SF 6H-A22 SFC 22-A
QI7IHIZE
7IEMY SID 4-A22 L] SF 6(H)-A22 7|&nI SFC 22-A
HHE{2] Het 2V HHE{2] Het 2V HHE{ 2] FiQt 216V
HhEf2] 82 26 ah Li-ion B22/5.2 Ah Li-ion B22/5.2 Ah Li-ion
o SEE ]56%)’/\{‘5(")'0 5500 RENGED HiE(R] 8% B22/ 2.6 Ah Li-ion BiEie] 8 822726 Ah Li-ion
%:E:(iﬂpwm 60 Nim 7 11 éNm 7194 Nm PESSMAE  370/1,250/ 2,140 RPM(3EH RHSSMEE  600/1,800 RPM
H 4 S2As =2 50 Nm / 84 Nm FEaEZH 28 /55 Nm
A 14 kg (A2 Z27H) EEES 1.5 Nm ~ 12 Nm, 1550
= 147 x 93 x 224 mm EEES 2 Nm ~ 12 Nm, 15EH| 24 1.7 kg
iES=] A el 7HI0|E ME, 15~ 13 mm 371 202 x 92 x 235 mm
=4 25/27kg
EY 202 x 92 x 235 mm
Zixf 55 ATC &zt

X3 gEl2atel(www.hilti.co.knollAf 7

P =] FLOHSHM 2!



 ZMALOH| S 40% 2 IARZE
. BMI|IZ BEHiE2| £

TE 6-A36

TE 4-A22 TE 30-A36

TE 2-A22

TE 6-A22

SD 5000-A22

SCO 6-A22

36V HiE{2|

SL 6-A22

SR 6-A22

C4/36-90

SCW 22-A

C4/36-350  C4/36-MC4

22V HEf]

AG 125-A22

SF6HA-22

SIW 22T-A

SFC22-A




Hilti CPC (Cordless Power Care) - H{E{2| £

_ _ _ « 2151 QE|Me AlrROoZ
= = = (=} (=] S—.
o 2 AR pYE LR - ST S IhMS At T — C 2t ;gﬂléf t « HiE{2), 26 U MAPEZO|
° HE =X ZADst M AR HEf2| Ztek ZA| _ = 2Lls Tted 9l Tpest aEx|
e o omsto| Hn Apar o S HMRHEZ| ES - oth st RE 18 MA Rt
* L4 xffo] M1 A8 ifE Xgoz ZZo| & =rher
— 1O — | o

HiEf2] = 57t

HHE{2| (ST YEl ZAD)

ST st LEER| HHE{2| 2P/t A
xQI2 LED L 2 B ] #0000 EEEE NEEE0O EE0OO EQOOO0 | #OOO0
Ecpes =] 47| LED =H o O|AF o 0|5 0 % 0|5 25% 0|5 =
oo 2ol PHel LED 2 e Shes OUIR" 00aTn ool au 10%ORHEE

X 23 A|AE

M|IA| |12 ElE| Li-ion &

36V / 22V / 12V HY{E{2|
B CH 82 HHE{2|&= 302 O|LH 100% T B JHE 4 2E|E Sl tiE2| ot, otest 3
AP K|

B ZWE(1.6Ah), EZ(2.6Ah) HiE{2| 2
CHE2H(5.2Ah/6.0Ah) BHEIZ|77HX] Ch¥st BHE{Z| 14 )

battery
cells
cold air cold air
—— charger @ ==
[

36V(2.6Ah / 5.2Ah) 22V(2.6Ah / 5.2Ah)
low pressure area
Electronic

<= & B — Electronic Electronic
- - - Control Control Control
charger electronic

12V (2.6Ah)

E|Ho| SM7|/ulEi2| S Yo R BE EE| 37 ME

36V H{E{Z| 2 X S+

S|

0

C4/36-90

HHE{2| 5=

AT

§"._17I %lL}E
22V HiE{2] ¥ 58 27

1IITITIT
F=0y F

T

SE EE| HE M

C4/36-350
H{E{2] SILI2

SE SE| HE A2

BTN c asze-mca

C4/36-MC4
12V bEf2] 2 S8 27

TITT

EHX7| 5lLt2

=,
BE SR

HHE{2] SILIE RE
EE| HIE ALE

i-ion HE{2| &M

C4/12-50

X2 ZEl22F2l(www.hilti.co.kn) ol A ZHE5ED 2| FA0HSHMIL!



ol

tof E2 H|E (5~17mm)

{==]
TE_cx SDS plus
= SE] Mz gax . 30t £2 H|E TE-CX 10,5/17 MP8 105 170 100 2022011

T Mmm  (mm)  (mm) =e 10} 52/ H|E TE-CX 11/22 n 220 150 409195
stot E2H|E TE-CX 5/12 5 120 50 433782 S0} =21 H|E TE-CX 12/12 12 120 50 409196
stot E2! H|E TE-CX 5/12 MP8 5 120 50 2021990 30} £21 H|E TE-CX 12/17 12 170 100 409197
80t EE HIE TE-CX 5/15 5 150 80 433784 &0t =21 H|E TE-CX 12/17 MP8 12 170 100 2022012
2i0p £ HIE TE-CX 5/15 MP8 5 150 80 2021991 stof E% |E TE-CX 12/17 MP16 12 170 100 2022038
80t EE HIE TE-CX 5/17 5 170 100 433786 BH0F £2 H|E TE-CX 12/17 MP32 12 170 100 2022055
gt E HIE TE-CX 5/22 5 220 150 433787 %:,n}EEI H|E TE-CX 12/17 MP50 12 170 100 410121
stot E2H|E TE-CX 5,5/12 MP8 55 120 50 2021994 B0} 21 HE TE-CX 12/22 12 220 150 409198
gt £ H|E TE-CX 5,5/15 MP8 55 150 80 2021995 SO} E21 H|E TE-CX 12/22 MP8 12 220 150 2022013
stot E2H|E TE-CX 5,5/17 MP8 5.5 170 100 2021996 50} S2! H|E TE-CX 12/22 MP32 12 220 150 2022056
&0t =2 H|E TE-CX 6/12 6 120 50 433788 3}0F £21 H|E TE-CX 12/22 MP50 12 220 150 2005002
st E21H|E TE-CX 6/12 MP8 6 120 50 2021997 S0} £2! H|E TE-CX 12/27 12 270 200 409199
20t =2 H|E TE-CX 6/17 6 170 100 433789 3i0t £2! H|E TE-CX 12/27 MP8 12 270 200 2022014
stot =2 H|E TE-CX 6/17 MP8 6 170 100 2021998 30} £2 H|E TE-CX 12/37 12 370 300 409200
stot =2 H|E TE-CX 6/17 MP16 6 170 100 2022027 S0} £21 H|E TE-CX 12/47 12 470 400 409201
stot E21H|E TE-CX 6/17 MP32 6 170 100 2022045 S0} C2/ H|E TE-CX 12/61 12 610 540 409202
stot E21H|E TE-CX 6/17 MP50 6 170 100 410118 S0 £21 H|E TE-CX 12/90 12 900 830 2131130
20t =21 HIE TE-CX 6/22 6 220 150 433790 3i0t £2 H|E TE-CX 12/100 12 1000 930 206555
stot E21H|E TE-CX 6/22 MP8 6 220 150 2021999 S0} £2! H|E TE-CX 12/130 12 1300 1230 2131131
S0t =21 HIE TE-CX 6/27 6 270 200 433791 3i0t E2 H|E TE-CX 12,5/17 125 170 100 409203
S0t =21 HE TE-CX 6/32 6 320 250 409172 3i0t £2 H|E TE-CX 12,5/17 MP8 125 170 100 2022015
Sl0t =2 HIE TE-CX 6/51 6 510 440 409173 3i0t E2 H|E TE-CX 12,5/22 125 220 150 409204
S0t =21 H|E TE-CX 1/47-4" 6.4 100 50 434999 3i0t £2 H|E TE-CX 1/2"-6" 127 150 100 435012
S0t =2 H|E TE-CX 1/4"-6" 6.4 150 100 435000 3i0t £2 H|E TE-CX 1/2"-6” MP8 127 150 100 2025920
Slop =2 H|E TE-CX 1/4”-6" MP8 6.4 150 100 2025906 sH0F 21 HIE TE-CX 1/27-12" 12.7 300 240 435013
Sio EZ2HH|E TE-CX 1/47-8” 6.4 200 140 435001 S0F =21 H|E TE-CX 14/17 14 170 100 409205
siop E2! H|E TE-CX 1/4”-8” MP8 6.4 200 140 2025907 50} £2! HE TE-CX 14/17 MP8 14 170 100 2022016
Siop E2HH|E TE-CX 1/47-12" 6.4 300 240 435002 S0F 2! H|E TE-CX 14/22 14 220 150 409206
&0t E HIE TE-CX 7/17 7 170 100 409174 310t £2l H|E TE-CX 14/22 MP8 14 220 150 2022017
20t =2 H|E TE-CX 8/12 8 120 50 409175 310} £2/ H|E TE-CX 14/27 14 270 200 409207
&0t E2 H|E TE-CX 8/17 8 170 100 409176 310t £21 H|E TE-CX 14/27 MP8 14 270 200 2022018
siot =2 H|E TE-CX 8/17 MP8 8 170 100 2022003 810} £2! H|E TE-CX 14/37 14 370 300 409208
Siop E2! H|E TE-CX 8/17 MP50 8 170 100 410119 50} £2! H|E TE-CX 14/47 14 470 400 409209
st £2! H|E TE-CX 8/22 8 220 150 409177 30 2 H|E TE-CX 14/61 14 610 540 409210
slop =2 H|E TE-CX 8/22 MP8 8 220 150 2022004 310 C2l H|E TE-CX 14/90 14 900 830 2131132
i0t =21 H|E TE-CX 8/27 8 270 200 409178 310+ £21 H|E TE-CX 14/130 14 1300 1230 2131133
Siop =2 H|E TE-CX 8/27 MP8 8 270 200 2022005 5t} 21 H|E TE-CX 9/167-6" 14.2 150 100 435015
Siop =24 H|E TE-CX 8/32 8 320 250 409179 SO} E21 H|E TE-CX 15/17 15 170 100 409211
20t =21 H|E TE-CX 8/37 8 370 300 409180 B0t £ H|E TE-CX 15/27 15 270 200 409212
it S2 H|E TE-CX 8/47 8 470 400 409181 10t S21 H|E TE-CX 15/47 15 470 400 409213
0t =2 H|E TE-CX 8/61 8 610 540 409182 3t0} =2/ H|E TE-CX 16/17 16 170 100 409214
2i0f S H|E TE-CX 8/90 8 900 830 2131026 sy =2l H|E TE-CX 16/17 MP8 16 170 100 2022019
0t =2 H|E TE-CX 8,5/17 85 170 100 409183 3t0} =2/ H|E TE-CX 16/22 16 220 150 409215
2i0f S H|E TE-CX 85/17 MP8 85 170 100 2022006 ot =2l H|E TE-CX 16/22 MP8 16 220 150 2022020
80} £ H|E TE-CX 8,5/22 85 220 150 409184 30t E2 H|E TE-CX 16/27 16 270 200 409216
eiof S H|E TE-CX 9/17 9 170 100 409185 sinf =2l b|E TE-CX 16/27 MP8 16 270 200 2022021
80} E2H|E TE-CX 9/22 9 220 150 409186 3i0} =2/ H|E TE-CX 16/47 16 470 400 409217
B0 S H|E TE-CX 3/8"-6" 9.5 150 100 435006 30} £2! H|E TE-CX 16/61 16 610 540 409218
shop =2 H|E TE-CX 3/8”-12" 9.5 300 240 435007 50t £2 H|E TE-CX 16/90 16 900 830 2131134
B0} £ H|E TE-CX 3/8"-18" 9.5 450 390 435008 310} £2! H|E TE-CX 16/130 16 1300 1230 2131135
SH £ HIE TE-CX 10/12 10 120 50 409187 M0} £21 H|E TE-CX 17/22 17 220 150 409219
stot £2 H|E TE-CX 10/17 10 170 100 409188
stot £2 H|E TE-CX 10/17 MP8 10 170 100 2022008
§i0} E2! H|E TE-CX 10/17 MP32 10 170 100 2022052 AEIEEIH|IE
stot £2! H|E TE-CX 10/17 MP50 10 170 100 410120
a0 £21 H|E TE-CX 10/22 10 220 150 409189 TE'cx = - SDS plus
stot £2! H|E TE-CX 10/22 MP8 10 220 150 2022009
to =21 H|E TE-CX 10/27 10 270 200 409190 -~ = —
stot £2! H|E TE-CX 10/27 MP8 10 270 200 2022010 (mm)
stot =2/ H|E TE-CX 10/37 10 370 300 409191 AE} C2l H|E TE-CX-HKD-B 8/27 8 433771
3t0t £2! H|E TE-CX 10/47 10 470 400 409192 AE} C2I H|E TE-CX-HKD-B 10/33 10 433773
3ot £2! H|E TE-CX 10/61 10 610 540 409193 AE}C2IH|E TE-CX-HKD-B 12/33 12 433776
&0F E21 H|E TE-CX 10/90 10 900 830 2131028 AEl E2] H|E TE-CX-HKD-B 12/44 12 433777
S0} =21 H|E TE-CX 10,5/17 10.5 170 100 409194 AEl E2 H|E TE-CX-HKD-B 15/55 15 433779
10 D7 MH|A S5 AEHAIAE] MHA T3}) 080-220-2000



2 EZ H|E (12~18MM)

TE_CD SDS plus
HEsE B0 S HIE TE-C1/2"-6" 127 150 100 2038080
S22 2l HIE TEACD 12/33 - 230 15540 ?nrzaa H|E TE-C 1/2"-12" 12.7 300 240 2038082
:@: = ng Y “ w0 ora942 E. } E2H|E TE-C 14/16 14 160 100 2037036
:E: E: H|; TE-CD 16/37 = 0 Sosea 3t0} =20 H|E TE-C 14/16 MP8 14 160 100 2037076
;ﬁ: ;:. u|_E T - 5 8iO} £ H|E TE-C 14/21 14 210 150 2037037
sy SelEE S0 2018946 5ippcalv|E TE-C 14/31 14 310 250 2037038
2i0p =2 H|E TE-C 14/36 14 360 300 2037039
B0} £ H|E TE-C 14/45 14 450 390 2037040
#Hh £E2 H|E TE-C 15/16 15 160 100 2037041
B0 £ HIE TE-C 16/16 16 160 100 2037042
&lot E2 HIE (4~17MM) 0 £2 H|E TE-C 16/21 16 210 150 2037043
TE-C e bus g } 2 H|E TE-C 16/31 16 310 250 2037044
DDA TS 80t E2HIE TE-C 16/45 16 450 390 2037045
B} £ H|E TE-C17/21 17 210 150 2037046
HES | EEE
#Hop £ H|E TE-C 4/11 4 110 50 2037000
ziu}ia: H|E TE-C 4,3/11 43 110 50 2037001 S} E2! H|E (12~40MM)
o S w e TEYX DT TT—
&} E2 H|E TE-C 5/11 MP8 5 110 50 2037053 ’
&0t E2 H|E TE-C 5/16 5 160 100 2037004 _ xI74 xixH oaxt e
= HEY == B we HEHS
8ot E2HH|E TE-C 5/26 5.5 260 200 2037005 (mm) (mm) (mm)
30+ E21 H|E TE-C 5,5/16 6 160 100 2037006 glop E21 H|E TE-YX 12/35 12 350 200 206499
50} £21 H|E TE-C 6/11 6 110 50 2037007 slof E2H|E TE-YX 12/35 MP4 12 350 200 421924
50t E21 H|E TE-C 6/16 6 160 100 2037008 glop E2! H|E TE-YX 12/55 12 550 400 206500
&0t E2 H|E TE-C 6/16 MP8 6 160 100 2037057 80t =2 H|E TE-YX 12/55 MP4 12 550 400 421925
stOp £2! H|E TE-C 6/21 6 210 150 2037009 st E2HIE TE-YX 1/27-14" 12.7 1300 1150 206509
&0t =2 HIE TE-C 6/31 6.4 310 250 2037010 S0t =2 H|E TE-YX 14/35 14 350 200 206502
50} C21 H|E TE-C 1/4”-4" 6.4 100 50 2038072 ghot E2! H|E TE-YX 14/35 MP4 14 350 200 421926
it S HIE TE-C 1/47-6" 6.5 150 100 2038073 eiop =2 HIE TE-YX 14/55 14 550 400 206503
stop £2! H|E TE-C 6,5/11 65 110 50 2037011 &i0p £ HIE TE-YX 14/92 14 920 770 355469
30} =2l H|E TE-C 6,5/16 6.5 160 100 2037012 glop E2HIE TE-YX 15/35 15 350 200 206504
&t £2 H|E TE-C 6,5/21 6.5 210 150 2037013 &0} £2 H|E TE-YX 15/55 15 550 400 206505
t0 =21 HIE TE-C 6,5/21 MP8 6.5 210 150 2037061 ot E2LH|E TE-YX 16/35 16 350 200 206506
&t £21 H|E TE-C 6,5/31 6.5 310 250 2037014 80} £2 H|E TE-YX 16/35 MP4 16 350 200 421928
50} C2 HIE TE-C 7/16 7 160 100 2037015 stop £ H|E TE-YX 16/55 16 550 400 206507
&t =2 H|E TE-C 8/11 8 110 50 2037016 8t} £2 H|E TE-YX 16/55 MP4 16 550 400 421929
&0} =21 H|E TE-C 8/16 8 160 100 2037017 80t =2 H|E TE-YX 16/67 16 670 520 421907
st E2! H|E TE-C 8/16 MP8 8 160 100 2037064 slob =2 HIE TE-YX 16/92 16 920 770 206508
&0} £21 H|E TE-C 8/21 8 210 150 2037018 stot E2 H|E TE-YX 16/130 16 1300 1150 355473
sHop E2! H|E TE-C 8/31 8 310 250 2037019 slop =2 H|E TE-YX 18/32 18 320 200 2122290
&} C2 H|E TE-C 8,5/16 85 160 100 2037020 S0t =2 H|E TE-YX 18/32 MP4 18 320 200 2122291
it £2 H|E TE-C 8,5/21 85 210 150 2037021 &t} =2 H|E TE-YX 18/52 18 520 400 2122292
stop =21 H|E TE-C 10/16 10 160 100 2037022 st E2H|E TE-YX 18/52 MP4 18 520 400 2122293
8t} =21 H|E TE-C 10/21 10 210 150 2037023 SloF S HIE TE-YX 18/92 18 920 800 293054
30} E2! H|E TE-C 10/31 10 310 250 2037024 &op E2 H|E TE-YX 18/130 18 1300 1150 293140
$t0} =21 H|E TE-C 10/36 10 360 300 2037025 SloF 2 HIE TE-YX 20/32 20 320 200 2122295
50} =2 H|E TE-C 10/45 10 450 390 2037026 Si0F E2! H|E TE-YX 20/32 MP4 20 320 200 2122296
atot =2 H|E TE-C 10,5/16 10.5 160 100 2037027 3j0F E2! H|E TE-YX 20/52 20 520 400 2122297
50} £2/ H|E TE-C 10,5/31 10.5 310 250 2037028 &l} E24H|E TE-YX 20/52 MP4 20 520 400 2122298
&0t £2 H|E TE-C 12/16 12 160 100 2037029 stop £2! H|E TE-YX 20/92 20 920 800 293143
slOp E2! H|E TE-C 12/16 MP8 12 160 100 2037072 stop E2! H|E TE-YX 20/130 20 1300 1150 293148
sHop E2 H|E TE-C 12/21 12 210 150 2037030 Slop £21 H|E TE-YX 22/32 22 320 200 2122300
&th £ H|E TE-C 12/31 12 310 250 2037031 30} E2! H|E TE-YX 22/32 MP4 22 320 200 2122301
stop £2 H|E TE-C 12/36 12 360 300 2037032 SHot E2H|E TE-YX 22/52 22 520 400 2122302
&t0h £ H|E TE-C 12/45 12 450 390 2037033 30} E2 H|E TE-YX 22/52 MP4 22 520 400 2122303
2ot =2 H|E TE-C 12,5/16 12.5 160 100 2037034 #tp £2H|E TE-YX 22/92 22 920 800 293177
i0} =21 H|E TE-C 12,5/16 MP8 125 160 100 2037075 eiop =2 BIE TE-YX 22/130 22 1300 1150 293180
3ot =2 H|E TE-C 12,7/16 12.7 160 100 2037035 8tp E2 H|E TE-YX 24/32 24 320 200 2122216

X2 EEl22tel(www.hilti.co.kr)ol| A ZHAESLD 27| FLOfStMIL! 11



= =
Fet ASEE A S ZHAZE
30} C21H|E TE-YX 24/52 24 520 400 2122218 §tp T H|E (12~40MM) @
10 521 H|E TE-YX 24/52 MP4 24 520 400 2122219 .
0 E21 H|E TE-YX 24/92 24 920 800 293205 TE-Y ‘m:}“;= S0 max
0 =21 H|E TE-YX 25/32 25 320 200 2122274
310+ £21 H|E TE-YX 25/52 25 520 400 2122276 oy =3 s =
0} £21 H[E TE-YX 25/52 MP4 25 520 400 2122275 ﬂEo (mm) ___(mm) __(mm) HEes
310 S2 H|E TE-YX 25/92 2 920 800 293229 B0 301 IS TE-Y-BK 45/290 45 290 170 2006301
10 £ H|E TE-YX 25/130 25 1300 1150 293230 w2 il GBSO & 250 230 2000502
B0} S HIE TE-YX 26/32 % 320 200 2122287 j"m 20181 TE-V-BK 50/290 0. 20 10 2006303
30 E2/ HE TE-YX 28/32 28 320 200 2122279 E'm: :: ::E IE\:::; ;S// 25:8 ?5) :g ‘sg zggzzg‘;
RS s 2 28 520 400 2122280 ;D}:o{ u|; TE-Y-BK 55/550 55 550 430 2006306
é.:r I-EEE HIE TE-YX 28/52 MP4 28 520 400 2122281 i
mETvoe s s o mmmmemm s ow o o
shopcal HlE TE-YX 28/130 28 1300 1150 293238 ;nr;w ng TEY-BK 821290 o o0 o ocans
0 2/ H[E TE-YX 30/37 30 370 250 2122282 ;m o H|; FEv-bK 801550 - == pr e
0} =21 H|E TE-YX 30/57 30 570 450 2122283 2
50 21 H|E TE-YX 30/92 30 920 800 293259 :E: :: ::E I::i 38; 2:8 :g 2?8 Z‘; 228;’:331];
0} =21 H|E TE-YX 30/130 30 1300 1150 293286 ;Dr:m ng TEY-BK 1001550 00 oo 120 oo
0} =21 H|E TE-YX 32/37 32 370 250 2122284 t
&H0} C21 BE TE-YX 32/57 2 570 450 2122285 :E: :: ::E IEXEE EZ// ‘:_g EZ 222 ::g igggg
0} =21 H|E TE-YX 32/57 MP4 32 570 450 2122286 i bl
0 524 HIE TE-YX 32/92 32 920 800 293410
0 =21 H|E TE-YX 32/130 32 1300 1150 293411
0} =21 H|E TE-YX 35/57 35 570 450 293412
0 =21 H|E TE-YX 35/57 MP4 35 570 450 2120338 &0} EZH|E (12~40MM)
0} =21 H|E TE-YX 37/37 37 370 250 22020 TE_W BDodddDDT— i
0t £21 H|E TE-YX 37/57 37 570 450 2120421
0} =21 H|E TE-YX 37/92 37 920 800 2120422 -
a0 =21 H|E TE-YX 37/130 37 1300 1150 2120423 =Y = = i HEHs
0 =21 H|E TE-YX 40/37 40 370 250 2120425 S0t C2) HIE TE-Y 12/35 2 350 200 418301
Siot =2 H|E TE-YX 40/571 9/167-23" 40 570 450 2120427 shot £2! HIE TE-Y 12/55 12 550 400 418302
10 £2! H|E TE-YX 40/57 MP4 40 570 450 2120428 30 C20 H|E TE-Y 14/35 14 350 200 418303
0} £21 H|E TE-YX 40/92 40 920 800 2120429 S0 E2/H[E TE-Y 14/55 14 550 400 418304
10 =2 H|E TE-Y 15/35 15 350 200 418305
/0t 2 H|E TE-Y 15/55 15 550 400 418306
0t 2 H|E TE-Y 16/55 16 550 400 418308
&2 £ H|E (16~35MM) @ 3tot £2! H|E TE-Y 16/35 16 350 200 418307
TE-YD —— -F: S ED[EE:H:E TE-Y 18/32 18 320 200 418309
0 =21 H|E TE-Y 18/52 18 520 400 418310
10 £ H|E TE-Y 20/32 20 320 200 418311
HEZtis 0 £2I H|E TE-Y 20/52 20 520 400 418312
- 30 £2 H|E TE-Y 22/32 22 320 200 418313
5129 2l H|E TE-YD 16/59 16 590 400 2018956 SR ETE 2252 = 0 200 a3
fgi CEUETED 1689 o 899 709 2078822 B0t S HIE TE-Y 24/32 24 320 200 418315
829 £2l H|E TE-YD 16/119 16 1190 1000 2078823 SETETHE Y 24/0 7 =5 o 418316
&29 £21 H|E TE-YD 18/59 18 590 400 2018957 S0} =2 HE TE-Y 25/32 % 320 200 18317
St2Q CZH|E TE-YD 18/89 18 890 700 2078826 st C& HIE TE-Y 25/52 25 520 400 418318
S22 EZH|E TE-YD 18/119 18 1190 1000 2078827 S0} E21 H|E TE-Y 26/28 26 280 150 418319
&2 S2H|E TE-YD 20/59 20 590 400 2018959 g0t 2 HIE TE-Y 28/37 28 370 250 418320
£29 £2l H|E TE-YD 20/89 20 890 700 2078870 0 E2 H|E TE-Y 28/57 28 570 450 418321
&29 £2l H|E TE-YD 20/119 20 1190 1000 2078871 0 =21 H|E TE-Y 30/37 30 370 250 418322
&29 £2l H|E TE-YD 22/59 22 590 400 2018960 0 =21 H|E TE-Y 30/57 30 570 450 418323
&2Q C2lH|E TE-YD 22/89 22 890 700 2078872 80t =2 H|E TE-Y 32/37 32 370 250 418324
st2o c2lH|E TE-YD 22/119 22 1190 1000 2078873 &0p 2 HIE TE-Y 32/57 32 570 450 418325
$29 C2H|E TE-YD 24/59 24 590 400 2104721 it S HIE TE-Y 35/57 35 570 450 418326
829 C2 H[E TE-YD 25/59 25 590 400 2018962 ?'”* SR HIE TE-Y 37/37 37 370 250 418327
$129 2 H|E TE-YD 25/89 25 890 700 2078876 ?‘D* E: 2lE|E e 27/ =4 20 450 G
29 2 H|E TE-YD 25/119 25 1190 1000 2078877 BI0F RIS TE-Y 40/57 40 570 450 418329
£29 £2 H|E TE-YD 28/59 28 590 400 2018964
529 £2I H|E TE-YD 28/89 28 890 700 2078880
£29 £2 H|E TE-YD 28/119 28 1190 1000 2078881
&322 =2l H|E TE-YD 32/59 32 590 400 2018966
£29 £2 H|E TE-YD 32/89 32 890 700 2078884
&29 2 H|E TE-YD 32/19 32 1190 1000 2078885
829 £2l H|E TE-YD 35/59 35 590 400 2104722

12 24

x
=
[>
ofm

QE
0>

fEH(se2| MH|A ZE) 080-220-2000



o b | o OoO— |
b .I Ol SEAl XFOd &2 A
EOI = il% TEY
= SDS Max#]
TE-YP SM ¢ ]
SDS max
HEY ELTNGI)] K& (mm) HEHSHD) HEY L4H| (mm) & (mm) HEHSED)
ZOIE X|Z TE-YP SM 36 360 282264 ZOIE X|Z TE-H17 SM 28 280 383461
ZOIE X|Z TE-YP SM 50 500 282265 TZOIE X|Z TE-H17 SM 28 MP8 280 411059
ZOIE X|Z TE-YP SM 70 700 282266
TE-8&
28 XE g, EYERE
SDS Max®& SE|
TE-YP FM w TE-SP SM 1
SDS max ) L -
HEY L4H| (mm) &% (mm) HEHSED) HEY LH| (mm) E (mm) HEHSED)
Zom X|Z TE-YP FM 36 360 282268 ZOIE X|Z TE-SP SM 36 (wave) 360 2065553
Zom X|Z TE-YP FM 50 500 282269 TQIE X|Z TE-SP SM 50 (wave) 500 2065554
Zom XS TE-YP FM 70 700 282270 HOIE X|Z TE-SP SM 70 (wave) 700 2065555
TEY
Hom x|= I *|= -
H2Y XE SDS Max! EOIE X|E SDS Plus% @
|
TE-YP SPM %‘S Lné'm TE'CP SM -_—
HEY L{H] (mm) &% (mm) HEHS@ED) HEY % (mm) HEHSED)
oW X|Z TE-YP SPM 5/36 50 360 282273 TE-CP SM 18 180 282298
Lo X|Z TE-YP SPM 8/28 80 280 282272 TE-CP SM 25 250 282299
oW X|Z TE-YP SPM 12/36 120 360 282274
L2® X|Z TE-YP SPM 12/50 120 500 282275
=Om %|=
S2gRIE SDS Plus® @
Z3|74 7} X|S-TE 500-X2 ) [——
245
TE-H17P SM Y EEE T (mm) HZS(D)
p———— = TE-CP FM 18 360 282300
TE-CP FM 25 500 282301
M=y LH| (mm) % (mm) HEHSED)
HOIE X|Z TE-HI7P SM 28 280 383451
HOIE X|Z TE-HI7P SM 45 450 383452
ave e
TE-S
@ E Z:EE/GMTL'ETBEO?QEZ TE 800-AVR, TE 1000-AVR,
EOH 97 x|=- R . ) . i _
zom 27t X|S-TE 500-X2 2213 O TE 30 Farmily '] TET500-AVR, TE 2000-AVR
TE-H17P FM 3] sospusa =
-~
TEY
= e @ TE 50, TE 60, TE 70 Family, O
Az 144 (mm) FHE (mm) HZHSAD) M TE 700-AVR Y N TESoox
Z2% X|Z TE-H17P FM 28 26 280 383453 Sosma -
F2 X|Z TE-HI7P FM 45 26 450 383454 SDS Max® sA4H
o 87 XIS-TE 500-X8 521 O
|
TE-H17P SPM !¥ ) -
HEY ELTNGI)] HE (mm) HEHS (D)
ZQIE X|Z TE-H17 SM 28 280 383455
HOIE X|Z TE-H17 SM 28 MP8 280 383456

X2 ZEl22F2l(www.hilti.co.kn) ol A ZHE5ED 2| FA0HSHMIL!



LHZI #0122 471 Al2E
orEge| 7|E, €E| A0IZ &7 AILH
RE500V3 / HY200R / HVU2 / HY270

LHZI 105k FIA o= A| AI0|1Z A7 (S41/714)
RE 500 V3 i}
HEHS HEY ohofcte] RE X ZA(mm) ME XA(mm) HMZ Z0|(mm) MX| EIZHNm) MR A3 QALSHES (kN) or2c HRIAZE FstAzt
8 9 60~160 10 SI-S1/2"-13 12.0 -5C ~-1C 2A|2H 48A[2t
10 12 60~200 20 SI-S1/2"17 19.3 0C ~ 4T 2A|7H 24A|7F
12 14 70~240 40 SI-S1/2"-19 28.0 5C ~ 9T 24|12t 16412t
16 18 80~320 80 SI-S1/2"-24 471 10C ~ 14°C 1.5A|1Zk 12A12¢
2123403 HIT-RE500V3 (330ml) 25 20 2 90~400 150 SI-5 1/2°-30 746 15C ~ 19°C TAIZH 8AIZt
24 26 100~480 200 SI-S1/2"-36 1025 20C ~ 24C 302 4A|ZE
27 30 110~540 270 SI-S 1/2"-41 125.2 25C ~ 29C 208 3.5AI2t
30 33 120~600 300 SI-S 1/2"-46 149.4 30C ~ 40T 158 3AIZH

QSIS « HZE 232|E Y HIE MBS 7|E FH 615 / 7I&HIE - HIT-V 5.8G (M8~M24), HIT-V 8.8G (M37~M30) / HZ A ZE| AX|L|0] 22| Y.

HY 200 R

HEHS HEY Eojcte] RE HF(mm) S X (mm) ME HO|(mm) EX[ ESZHNm)  Hx| 23 QISHS(kN) R HX|AZE  FstAZE
8 10 60~160 10 SI-S1/2"-13 8.6 -10C ~ -5C 3A12E 20412
10 12 60~200 20 SI-S 1/2°-17 13.8 -4C~ 0T 2412 8AIZH
12 14 70~240 40 SI-51/2'-19 20.0 1T~ 5C A2 4AIZ
16 18 80~320 80 SI-S1/2°-24 336 6C~9T 408 25A12

2045036 HIT-HY200R (330m) 20 20 22 90~400 150 SI-51/2"-30 533 1°C~20C 52 15412t
24 26 100~480 200 SI-51/2"-36 732 21~30C 9 1A
27 30 110~540 270 SIS 1/2"-41 89.4 31~40T 6% A2
30 33 120~600 300 SI-51/2"-46 106.7

QlEt5E : H|P Y 232|E 2 HIE MB 7|1FE FH 615 / 7IFME : HIT-V 5.8G (M8~M24), HIT-V 8.8G (M37~M30) / 2 FEtA| ZE| AX|L0 22| 2t

HVU2 [ R —

HEHS HMEY HOjERe]  RE XZF(mm) M HF(mm)  HZ ZO0l(mm) MR EIZHNm) MR 230 Q1SS (kN) arRE HatAlZE
2164505 HVU2 M8x80 20 8 10 80 10 SI-S1/2"-13 1.5 -10C ~-6C S5AIZt
2164506 HVU2 M10x90 20 10 12 90 20 SI-§1/2"-17 20.1 -5C~-1C 3zt
2164507 HVU2 M12x110 20 12 14 110 40 SI-S1/2"-19 277 0C ~ 4T 408
2164508 HVU2 M16x125 20 16 18 125 80 SI-S1/2"-24 33.6 5C~9C 208
2164509 HVU2 M20x170 10 20 22 170 150 SI-51/2"-30 53.3 10°C ~ 19°C 10=
2164560 HVU2 M24x210 5 24 28 210 200 SI-S1/2"-36 73.2 20C ~ 40C 58
2164561 HVU2 M27x240 4 27 30 240 270 SI-S 1/2"-41 89.4

2164562 HVU2 M30x270 4 30 35 270 300 SI-51/2"-46 106.7

QSIS : H|#E 232|E CH HIE MZ 7|&E FH 5t5 / 7IEME : HAS(-E) 5.8G (M8~M24), HAS(-E) 8.8G (M37~M30) / HVU2 M27, M30 LFA| AtS 370e & EE| YUY HE 2o 2.

X0 =
FHZ A 5l0|2|= AN|Y A ZH4)
HY 270 v
HEHS HEY mojete]  RE HZF(@mm) &2 xF(mm) MI HF(mm) I Z0|(mm) MX| EIZH(Nm) QUUSES(KN) o2 ZapAzt
6 12 12 95 3 2.4 -5C ~-1C 6A|ZH
8 16 16 60/ 95 3 2.4 0T ~4C 4A|ZH
2092828 HIT-HY270 (330ml) 20 10 16 16 60/ 95 4 2.4 5C~9C 2.5A12¢
12 18 18 60/ 95 6 2.4 10C ~19°C 1.5A|1Zk
16 22 22 60/ 95 8 2.4 20°C ~ 40°C 3082

QleE : H|7 Y 232|E 7|E FH o130|0], {TE X EF & R / 7IEXE  HITV 5.8G / 7|& 2 : ZZHE (HC10) / R2| DFA| EE| AX|LIO| e 22| 2.

EFE A0 ¥ RE EFADIZE A7 RE

HIT-C i HIT-C i
HEHS =Y REHFE(mm)  ZW S= == HEHS  HMEY sofjctel  REXH(mm)  HZ HF(mm) HZ Hol(mm)
3435707 HIT-C M8X110 8 586G 375980  HIT-SC 12x85 20 6 12 95
65460 HIT-C M10X130 10 586G 375981 HIT-SC 16x50 20 8/10 16 60
65496 HIT-C M12X160 12 586G 375982  HIT-SC 16x85 20 8/10 16 95
65497 HIT-C M16X190 16 586G 360485  HIT-SC 18x50 20 12 18 60
65498 HIT-C M20X240 20 586G 360486  HIT-SC 18x85 20 12 18 95
65499 HIT-C M24X290 24 5.8G 284511 HIT-SC 22x85 10 16 22 60
L 3 S50 Wloleisa =M S0 w2t AR THs o2 BEHS s #E oldeAE TR
3617455 HIT-C M12X160 12 8.8G
3617464 HIT-C M16X190 16 8.8G
3617465 HIT-C M20X240 20 8.8G
3617466 HIT-C M24X290 24 8.8G
3617467 HIT-C M27X350 27 8.8G
3617468 HIT-C M30X400 30 8.8G
3419784 HIT-C-F M20X240 20 8.8G EENEE
BOIHEZ, AHE|QI2]A (304, 316) WE & HE HIZH ZeA| ZE| YUAR HE 2o . * @ CLE oIE

14 D7 Mb|2 S8t

0>

fEH(se2| MH|A ZE) 080-220-2000



F

HED 7]AH|A] HF] AJAE
F BIE| LHZI 7|A|Al Q7] AJAEH
HUS3

A= 5}
&S et

HSL-3 / HST

3/

Uizl matE 2|2 %7 (82mE])
HSL-3 (2= &2 #7(ojieZ) / HSL-3-R (2H<2E A 316) iy

HEHS HEY Ehof ko] A XZ(mm) AHF ZOo|((mm) HZ HZ(mm) HZ Zo[(mm) Mx| EIZHNm) x| A QIUSIS(kN) E|cH T|E2tx] FHl(mm)

371775 HSL-3 M8/20 40 8 98 12 80 25 SI-S1/2"-13 3 20

371778 HSL-3 M10/20 20 10 110 15 90 50 SI-S1/2"17 141 20

371781 HSL-3 M12/25 20 12 131 18 105 80 SI-S 1/2"-19 17.2 25

371784 HSL-3 M16/25 10 16 153 24 125 120 SI-S 1/2"-24 24.0 25

371787 HSL-3 M20/30 6 20 183 28 155 200 SI-S 1/2"-30 336 30

371790 HSL-3 M24/30 4 24 205 32 180 250 SI-S1/2"-36 442 30

2159983 HSL-3-R M12 25/-/- 20 12 131 18 105 80 SI-S 1/2"-19 17.2 25
LIZI D5} &2|= W (AE{E0z]) — H
HSL-3-G (2Zz 22 d7)oiiz2) / HSL-3-GR (2HREA 316) HM .

HEWS HEY Ehof Tl W3 ""é(mm) W7 Zol(mm) HZ HZA(mm) I Zo[(mm) Hx| EIZH(Nm) M| A3 oI5 (kN) Z|cH T[22t FHI(mm)

371793 HSL-3-G M8/20 40 102 12 80 20 SI-S1/2"-13 93 20

371796 HSL-3-G M10/20 20 10 15 15 90 35 SI-S1/2"-17 14.1 20

371799 HSL-3-G M12/25 20 12 139 18 105 60 SI-51/2"-19 17.2 25

371802 HSL-3-G M16/25 10 16 163 24 125 80 SI-S1/2"-24 24.0 25

371805 HSL-3-G M20/30 6 20 190 28 155 160 SI-S1/2"-30 33.6 30

324930 HSL-3-G M24/30 4 24 210 32 180 180 SI-S1/2"-36 442 30

2159998 HSL-3-GR M12 25/-/- 20 12 139 18 105 80 SI-51/2"-19 17.2 25

LIZ! 21515 £2]2 d7H (FAME])
HSL-3-SK (12 ez myjolizd) / HSL-3-SKR (A2~ 316) HM

HEHs ~ HSY EHof el A7 HF(mm) #7 ZOo[(mm) ME XHF(mm) M3 Zo[(mm) HR| EIZH(Nm) HX| AW QIUSHS(N) Z|cH ul"**KH FH|(mm)
371826 HSL-3-5K M8/20 40 8 90 2 80 25 SW5 9.3

371827 HSL-3-5K M10/20 20 10 102 15 90 50 SW6 14.1 20

371828 HSL-3-SK M12/25 20 12 120 18 105 80 SwW8 17.2 25

2159876 HSL-3-SKR M12/25 20 12 120 18 105 80 SwW8 17.2 25

LiZl D5kE £2|2 47 (E3=H02])

HSL-3-B (ZZZ &2 H(oleiz) @ m

HEHS HEY Eof k9] 7] XZF(mm) WF ZOo|(mm) HI HA(mm) MZ Zo[(mm) MX| ESZH(Nm)  MX[ A QIWSIE(kN) E[cH uI“"’XH EH(mm)
371808 HSL-3-B M12/25 20 12 137 18 105 80 SI-S1/2"-24 17.2
37181 HSL-3-B M16/25 10 16 159 24 125 120 SI-S 1/2"-30 24.0 25
371814 HSL-3-B M20/30 6 20 189 28 155 200 SI-S 1/2"-36 33.6 30
371817 HSL-3-B M24/30 4 24 211 32 180 250 SI-S 1/2"-41 44.2 30

QIEt5}S : HSL-3(R), HSL-3-G(R), HSL-3-SK®, HSL-3-B 25 H|Z¥ 232|E 7|& FH 515

LI AE{E 9X| 27

HST3 (522 3/oliz2) / HST3-R (282 316) Hil

. - i . _ _

HEws Y moppel AT HEME wzaonmm pohenm  sanm AHan poEem ARHET o clEEisl
2105888 HST3 M8x75 -/10 100 8 8 - 60 20 SI-S1/2"-13 -/10 - 5.7
2105713 HST3 M10x100 40/20 50 10 10 53 73 45 SI-S1/2"17 40/ 20 6.1 10.5
2105719 HST3 M12x115 40/20 25 12 12 68 88 60 SI-S1/2"-19 40/ 20 85 1n.9
2105851 HST3 M12x145 70/50 25 12 12 68 88 60 SI-S 1/2"-19 70 /50 85 1.9
2105859 HST3 M16x145 45/25 12 16 16 86 106 10 SI-S1/2"-24 45/ 25 126 18.8
2105891 HST3 M20x170 -/30 5 20 20 - 124 180 SI-S1/2"-30 -/30 - 24.4
2105894 HST3 M24x200 -/30 5 24 24 - 151 300 SI-S1/2"-36 -/30 - 28.6
2105896 HST3-R M8x75 -/10 50 8 8 - 60 20 SI-S1/2"-13 -/10 - 57
2105865 HST3-R M10x100 40/20 50 10 10 53 73 45 SI-S1/2"17 40/20 6.1 10.5
2105870 HST3-R M12x115 40/20 25 12 12 68 88 60 SI-S1/2"-19 40/20 85 1n.9
2105872 HST3-R M12x145 70/50 25 12 12 68 88 60 SI-S 1/2"-19 70/50 85 1n.9
2105877 HST3-R M16x145 45/25 12 16 16 86 106 10 SI-S1/2"-24 45/ 25 126 18.8
2105899 HST3-R M20x170 -/30 5 20 20 - 124 180 SI-S 1/2"-30 -/30 - 24.4

LiZI 18ks £2|2 A7 (E3=H0z2)

HSL-3-B (1ZET &2 H7|0IE) MQ

2079797 HUS3-H 8x85 35/25/15 50 7.85 8 60 80 18 SI-51/2"-13
2079916 HUS3-H 10x110 55/35/25 50 9.9 10 65 95 18 SI-S 1/2"-15
2079923 HUS3-H 14x130 65/45/15 16 12.95 14 75 125 18 SI-51/2"-21
2079933 HUS3-C 8x85 35/25/15 50 7.85 8 60 80 18 T45
2079935 HUS3-C 10x90 35/15/- 50 9.9 10 65 85 18 T50
BHEG : LIARM HIQ| 7|F [ 3201 1: |4 20| BR[/ MSZ012: Z|of 20| ZR| / ILstS : HZE 232|E 7|F FH o1 [ Hx| /ARIE LR FH HAE= LE| AXLI 22| 2F.

* i Uz o1z

X2 EEl22tel(www.hilti.co.kr)ol| A ZHAESLD 27| FLOfStMIL! 15




A
HE 7|AIA 47 AM2H
Al3hm RIS SIE| 7|74 A7 AlAT

EZE AFE Qx| %7
HSA (542 Z7[0|tE2)

- _ OH7{ XIZ: 2 =l = Z10 = 710 = 710 THEF &) Mx| E3gt _ REGES
= =y cro) WA EZF HI P HZ Aol I o2 HS O3 |52 S| M| [ M| Az Y=o
HEd=s  HEY BOE “mm)  Tmm)  (mm) {mm) mm) 17273 (mm) Nm) 2R 2 1/273 (N)
2004123 HSA M8x70 20/10/- 100 8 8 44 54 - 20/10/ - 15 SI-S1/2"-13 4.0/61/-
2004128 HSA M10x83 20/10/- 50 10 10 55 65 - 20/10/ - 25 SI-S 1/2"-17 6.1/85/-
2004155 HSA M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004156 HSA M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004163 HSA M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/- 80 SI-S 1/2"-24 126/17.2/ -

2036089 HSA M20x170 55/30/15 10 20 20 98 123 138 55/30/15 200 SI-S 1/2"-30 219/33.7/415
EZF AEC 9X] 47
HSA-F (542 880KIz3) e Y
P = — o3 = A H=Z=A M= ZIo[i M= Zo[2 FH=ZZo[3 T[ERF Mx[E3ZE - [EL =
=u =of cio Gl ARG S = S = = A T =2 (LS M| Az =
AEds  HEY B SR nm) (mm) Gom) " (mm) {mm) 1/2/3(mm) __ (Nm) g3 2 1/273(N)
2004173 HSA-F M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S1/2"-19 85/126/-
2004174 HSA-F M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/ - 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004178 HSA-F M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/- 80 S-S 1/2"-24 126/17.2] -
IEZE AEC gIX] AH
HSA-R2 (22 304) / HSA-R (2H2HA 316) m
= - O EA HZEA HITZolt H= Zo[2 HZZo3 T[ERF Mx[E3Zf - REGES
= =04 [=X-) G S Ao S = S = ST TE T =2 A M| A7l =
AEds  ASY B om).  “(mm) {m) {mm) (nm)  1/2/3(mm) - (Nm) 23 A 1/273 (kN)
2004220 HSA-R2 M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004221 HSA-R2 M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004222 HSA-R2 M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/ - 80 SI-S 1/2"-24 126/17.2/ -
2004208 HSA-R M12x100 20/5/- 25 12 12 72 87 - 20/5/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004209 HSA-R M12x115 35/20/- 25 12 12 72 87 - 35/20/- 50 SI-S 1/2"-19 85/126/-
2004216 HSA-R M16x137 40/25/- 16 16 16 85 100 - 40/25/ - 80 SI-S 1/2"-24 126/17.2/ -
2036318 HSA-R M20x170 55/30/15 10 20 20 98 123 138 55/30/15 200 SI-S 1/2"-30 219/33.7/415
(-]
QUdF AF{E QK] AH i
HSV =S
— — [LEZ S HZ A ;= ZIo1 H= 202 i CES =1 HX[E=Z} - - LESEY)
=H =0 cte 5o S S ST i 5 T 14 M| AF ojHrSL=
HEHS HEY Thop ¢kl (mm) (mm) "(mm) (mm) 1 /2_('mm) (Nm) Mx| 23 OIL5IE1 (kN) = (kN)
2041605 HSV M10X90 50 10 10 60 70 25/15 30 SI-S 1/2"-17 57 6.7
2041607 HSV M12X100 30 12 12 70 85 20/5 50 SI-S 1/2"-19 6.9 9.5
2041609 HSV M12X120 30 12 12 70 85 40/ 25 50 SI-S 1/2"-19 6.9 9.5
2041612 HSV M16X140 16 16 16 90 105 35/20 100 SI-S 1/2"-24 10.5 14.3
EZE 223 97 (Ysd)
HKD (242 &7olelz3)
- _ ﬂ9-| =4 ﬂ9-| Z0| L5 CFAFAF ] EIA HZ Z0| M E3Zf o|ur§ﬁ
=d Zoi clel o713 o7l = T = S o S = = —BA _=0rs
HEd=s RS ol B9l (mm) (mm) {mm) (mm) (mm) (Nm) (kN)
376894 HKD M6X25 100 6 25 12 8 27 4 3.0
376959 HKD M8X30 100 8 30 14 10 33 8 3.9
376967 HKD M10X40 50 10 40 18 12 43 15 4.3
378544 HKD M12X50 50 12 50 22 15 54 35 8.5
382941 HKD M16X65 25 16 65 30 20 70 60 12.6
382955 HKD M20X80 25 20 80 42 25 85 120 17.2
383959 HKD 3/8"X30 500 95 30 13 12 33 15 3.8
384021 HKD 1/2"X50 50 12.7 50 18.5 16 55 30 8.5
5 =i s
= E8i4 97 (ad)
HDI-P (tE2Z M7jolizg
— - L2 ESE Si5] Zo| L2 LFAFAF HT A HZ 20 HR E3Z
= =i = X1 o =2 T [ o T o = =2 HA
M= M= o el (mm) (mm) {mm) (mm) (mm) (Nm)
409499 HDI-P 3/8" 100 95 20 9.5 12.7 21 20.4
U Z2{3] W7
HKV (£42 7jojiEa)
— - [LEZESEZ 5] Z0] L= CFARRF = xA HZ Z0] HAESZ) REGES
Z=d = = X1 =) |o o =2 T [ "o o o @ =2 —HA [ay—3 S
HEH= HE o el (mm) (mm) {mm) (mm) (mm) (Nm) (&N)
2127994 HKV M12x50 350 12 50 22 15 55 30 4.2
2127995 HKV M16x65 150 16 65 30 20 70 60 8.8
2127998 HKV 3/8"X30 700 9.5 30 18 12 33 15 2.0
2128000 HKV 1/2"X50 350 12.7 50 22 16 54 35 4.2
* i - iz 01
16 D7 MH|A S AEAEE] M F3) 080-220-2000



ok
m
Ok
oo
|
— —
x
=
1>
4
m
m
=
>
£
()
m
=
m
4
3
~

k

]
m
rl:l
[e]

| =2|0| AH|A 147 |X]|

SPEETT

7| St 2145} 0Rf 24 HIS o5 ks

4 i
ST Tprnpgy 20194 841 o2

| SHOIXIOIA 72} 52l 37 AL 89l 745, BE 2ot
B0 22 SAs(0] 2l A ks

20194 &A] o "

SLt 20194 £/ o

0 = = 40
= gz_
-
Pl I
o o =
R
N 4o
rr ox
g2

2
BE
RS

=

Ok

it o - HIZ X|= of|A|

I

EE| S5 it MH| - H[E X|= oAl

4
1}

52

N i
X&

71zK) Y1 Y2 Y3 Y4

20l 40 40 40 40

ST F0f B[ -100 0 0 0

A2 H|I 0 0 -10 -20

A -60 40 30 20

=5 49| -60 -20 10 30

APt ZIELE — SE| BT A0 MHIA 2 of

1| 37700 2uE 70y sigo| seaR

2 | 27sepiusspiuigo) seAzc

3 | 374212458 378 B85 i BRI
a ‘ S5 2 Al Y H 571 A| B8 7} TP 2ickstn 2l
s | arezuzsiopuigeves

OO0 04

thiLie] @02t SHEEICHH,
B YA Z2letHAIL!

X2 ZEl22F2l(www.hilti.co.kn) ol A ZHE5ED 2| FA0HSHMIL!

2lE| 37 YCH MH|22] HET}



SIE| ZAA XA 22| AJAElonrTrack)

ZL|IAS AEAF|7] #let

MY xR0l of2fet 22 EXIE0] ASLICE

Xpite| Feol: HEof 2AIgl0] FSshs BE AfM

(ERIS T, HHEI2], H=2M, M2, 2EE, ITRE, 201N, 27|, XAZ, 215M S)

90 ARZH 2,500 8F2l

21 SO xf x4 s o 1240 6507} OIS M 2

SHEOHER B 250001212 @ = 57| pie| B K71t
| O-I 7245

90ARZtS 't CLl B

ZEXMo Zteix| D A|Zte| 50%7} “CH7|” AEHE S{H|=|1 &L|C).

Kok 2| EMESE AAR ZITHH HEHAL, Check

3% 9137} Tcksl0] R DANE 1A
[e]

1
2
3. Zitel RIXIE S2tA MTrOhLt YCHE
4
5

ree o
on
g
30
il

!
B UR JIQspLL ENE Y
2

=
2 I o{e{2 7L} HER B

2

4]
(ul

0

flet 22 EHIS 7Hx| 3 UCHH SE|o| WE ZITto] 2 gt |CH!

4| miefut sHZEWRMS i MO SE| SiE WE TES
A SR,

ae I sz W e=u '
AI_IJ‘SI ﬁ’d X‘"ﬂ' ON!Track
3% 2 TIEHS SIE| XfARIE| HE ZHEE o) T
ELICH AMHEE X, QIS(M), 22| H |X| B4 ©F
ZH2|of| ChSt S Z2MAS EMsta HIZLA £84
O alel A . _ 120 000 000
g ISt SR M S FQHiLICt
$7 W2 TICHE B4 C1S7 22 NS HZELIC
1. B 2 ABAIOIM Ah SIS Sl
2. KAk 2h2|of| gk =@ of A
3. H|8RY Hots Zalsh M At A<l

2lE| Xk AARIS Sal —

XMih 2| HIES Ea AIE + |

USLICt.
e 2E) xjprzi
A2 = 81 AXE 2l

IE| ApAH 22| HE HMEIEQ} AIEISHIAIR.

HT
iul
>
=
o
=
oo
rlo

1

S S5l HIES ESI YLty S A7 LI HIZL|AS HEAIT|HAIL!

18 T2 MH|A S5} AIEFA(S2] AJH|A E3F) 080-220-2000



lE| 2O =EtR AMH|A

Ab 23] MH|A 3718 2| 25 Mu|A

% BE 27 20 sl . . -
D e | X BE 9o 42| & 3L M0
e SR|7} etayEo
H.E Toolbody / DD tool 2a[H| mg| LE:E!HLP\ =2
(GX120, GX2, VC, TE700-AVRE= 20174 38 = I;r 14 OAF AT MH A_j 7|-°0 =
132 0|5 Efst @70 1) 2H0E HZ) Gletialoc el i

EtOIOrEE 37
(21A0tofl ZHSAIZH200A12H OLKRl LT B
X 317| HiZofl stelf 14 24 2]
TE2, TE3, UCD, CGS, BU SF tool(SD5000-A22,
SD5000, SMD57)

Hel ®iE Hiel ®E
AG100-8S, DSHI00, fAAIZ|(DDAEHE, DRS, DX OHZAZ, DSH900, AG100-8S, CIO[OF2E &
2{|0|X| 2|AlH & 2|27, Z71 5), (37114 O|Li| ZrSA|Zt 50417 O|LHRl H<LTk BHE)

SfofA| EFE 0| TAE, AR 28 U HHLES 2442 A

X 24 2| MU|A H2| HES
22| BZ MH[AE H|Q| ELIC.

HigtAret

EYEC] ﬁf ot g0l= EPOIMEF% Mu|2ao| HES
XEI0|ZEIY MH| A= SE| AN X|Fah= S7E 2] MH|A7|7HSetol Stalf 2{0]

THSBILICE BT 42IMHIA TIZHS Che B B0 ST AJF 0/ 5351 B2
2701 tf2h 2L KIS 82 224 YEt2 2ol A viEtck

ST L=

XERAA|Zt FH2E{ 7} EFRYEl CHE CHO|OFREZ 10| AL 19| S 21 Otof| BE| RHEA|ZH0] 200A|7 O|LHY ZH<0t

AEI MUIAS HOM 4= UELCE

ol 242 % 39 ol 2.7 gtg
Br 391 EajA| 24 AHIA X2
(MSSEA| 2 67 ZoiA, 2= x| H2l)
(517 26 P4 $2| M|A 7[2t0l%)

% Engagel1ZiS F MO R 5=
=2|0[Qd 42| MH[A

ofllAret

- 1 2Jo] xjofof B TR 242 3 52 Ol
T7E ChAl gaish =2

- APE 42| 245 5012 31| b2 12

S -CUNEEE! HH+A1HI g0/g
278 =i BUjx| g2 22
(O:THE EhA, 374 S)

- 5 XI0fi= 42| 7[7t BEAHIAS MAI5HK 242

42| Y48 5K %0 B8 BULE

e o=l HEA un1o||

£ YIIsHR %2 B

MH[A R|Q| RF2t 2| STHEl HIZE

FESTE M)

42| 7% SRt T P2

=24
Helstn] E| 22 7|ELCt

1

o

ki
ot

e
4> |>
rE I-
klln

il

0x

2|
|

&
T £
m

0x
I
o
0+>1

0 @ 40 4

op
ne
i)
+
na
o 1

AX| |u.IA

P | . . 080-220-200022 2| H(E2[Ha HSE 7| laliM= 37, s £
eques
£ 4 42| B EH0| R4 WSS SRS A A SIT0) Fa B3 T|X H ¢a| H4 #57} gl T B H2)

A Pick-up | a5t 221 0z mgl Auja
o™e i

service
7451 713 % T eilo] At 2 240 et 20| £91 2ol
Cheokein | 2e/ 8 80|00 42118 1088l ol 42| e el 22 2
=H

e 2| HA 2 2= (Y SOl M2} O X|QI7ES)

Rebai
epair 22|H| X|2 Az} KEBSILF 391-890000-15205 (G2 2IE| 22/0kF)

Delivery | 2| 213 801 % 270 4% ol2l b 242 (18 22l Cha XI2H

IE| 2] MHIA B

2| ¥ HiS & A2 AR
Al 2] Ol X2 32 0L
Al 9] 05 X2 4 O|LH
7|EF =M M7 RS2 62 O|Uh Hii ElLict
82| H HE MiEe 9= AQARI0| oA XK € & QLELCE

=
e

ok
.|

° %

Hl(ZIRIttE 3210[L) 420427}

2E| 2| AMH|A MIE

T. 080-220-2000 | F. 031-427-0195

7|z Z2ZA| BT 16052 18 MiQIELIY 0= (HHE)
— -

174 =0k xq2| ME]

T. 080~220-2000 | F. 080~220-2010

X2 ZEl22F2l(www.hilti.co.kn) ol A ZHE5ED 2| FA0HSHMIL!

19



ok
m
o
Bl
S
|>
Hr
~—
']
R
o
[kl
[=
F]

HRTL HE
w2u 2z

MEEE|IZA
MEEHA| 27 A2 302 39
(CT5 467-14 SEI EIQ| 115)

oA S0 A

IE|3 2|0} Hiltikorea

Z4AH
as

|2 | MHAMIE]
47|z 2EA| STHE 160HZ 18

(S, Tl 25)

O|ALoH|

ox| 22tele2 M| ES Tl HMl2!

eSS
A 712 2

=

a /N Ve /N
[IEIE SiElel B SlojAZa5Z
o= |
E=a] Alstes
. iz
- - FARIZEIA
CHRiEStm AN EfolA | B HERESE LSBT - =g
“\===
Aol oksel 2019.8/1921 0} OfH F4:
—— Z7|5 otobA| ol 2 68
- I =2 @S, Mol A 1%) Google Play
i st AEssim wat
SlE|T2|ot YALO|EE Sal| EE|2| CIYst HEHE HOotEA 4= QISL|CE & QIAE2| AIFR 0|1 ¢lo| HFE 4= UL
HZE XIS HEE DHMEAS Sl EIQISHA|7| HIZILICE & QIS LHE2| Q12 ZHR0|Lt £ 0] ChsiA= ZI0| gi&LIC
27 52 9 At SE|T2/0}E)

www.hilti.co.kr

sto|

LOK7ER| EHHON| 7HsBHL|CH






